

ВЕЩНОСТЬ!

Сегодня открывается XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Год издания 46-й
1976 год
ФЕВРАЛЬ
24
ВТОРНИК
№ 31 (8571)

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

В завтрашний день

Ветры несут нам
Молды и туманы,
Рытмом труду,
Наша жизнь все полна,
Съезд свой партией
Пошарим лучшими
Ныне встретят
Людям страна,
Съезд давать пусть,
Он людям запомнится,
И на века
В нашу память войдет.
Все, что задумано нами,
Исполнено,
Съезд нам укажет
Дорогу вперед.
Съезд подвигает

Все наши свершения,
Сметем его
Будет мир оазис,
И вместе с нами
Победа Шмыгина, Ленина
В ногу идут
Многим братских колонн,
Миром и согласием
Видно социализм,
В завтрашний день
Мы назовем местом,
И отразится
В рвешнях съезда
Самые светлые
Наши мечты.

Н. ОРЛОВ.

СОВЕТСКИЙ

Сегодня в Москве открывается XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза. Союз очеркового фронта колхозников — историческое событие не только в жизни нашей страны, но и в деятельности всех коммунистических партий, в мировой работе движения.

Съезд подводит итог экономического и социально-политического развития СССР минувшего пятилетия, определяет паритетную политику на всех направлениях, во всех областях жизни советского общества. Партия и народ получат конкретную программу действий на ближайший период, который является новым этапом на пути коммунистического строительства.

В минувшем пятилетии богатые изменения коснулись нашего города и района. Здесь появился завод стенового машиностроения, выросли новые корпуса на хрустальном и заводе им. Х. Гоголевича Октябрь, расширились предприятия лесобратства. Новые производственные помещения встали в колхозах и совхозах, которые в трудных условиях двух наступивших лет сумели усилить производство сельскохозяйственной продукции.

За годы пятилетия в городе освоено в 1,5 раза больше капитальных вложений, чем в восьмилетии, и 45 миллионов рублей — в районе. Многие следовало по удвоению жилищно-бытовых условий. В городе введено 190 тысяч кв. метров жилья, в районе — на 140 тысяч кв. метров жилья больше. Серьезные задачи стоят перед коллективом в десятой пятилетке: в сентябре 1979 года должна войти в строй линия по производству паразитирующего стекла мощностью 10 миллионов квадратных метров в год.

КРЕОЛИНОВЫЕ РАБОТЫ.
Благодаря двум месяцам по реализации лекарственных препаратов для животноводства вы выполняете сегодня. Среди установленных заданий их реализуют на 45 тысяч рублей.

МЕШЕРСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ.
Коллектив трудится над выведением новшества социалистической общины, приняты в честь XXV съезда КПСС. К концу открытия его реализации ввела плановую программу на две тысячи рублей. Выявлено дополнительно 250 кубометров древесины.

Новые градивные перспективы перед труженниками города и района открывает начинающаяся пятилетка. «Главная задача десятой пятилетки», — говорится в проекте ЦК КПСС, — состоит в последовательном осуществлении курса Коммунистической партии на подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе динамичного и пропорционального развития общественного производства и повышения его эффективности, ускорения научно-технического прогресса, роста производительности труда, всемерного улучшения качества работы во всех звеньях народного хозяйства».

Претворение этой задачи в жизнь потребует от рабочих, колхозников, интеллигенции больших творческих усилий, выполнения социалистических обязательств, организации трудовых коллективов на постоянно повышающемся и непрерывно добавляющемся, как каждый работник, каждый коллектив города и района на доблестной борьбе за достижение наилучших результатов при выполнении заданий. Необходимо, чтобы всемерно выполнялись истинно хозяйская забота об улучшении качества и эффективности всей работы.

Гордо доблестно внутреннюю и внешнюю политику КПСС, труженники города и района приумножат свои усилия по доведению завершения заданий десятой пятилетки.

Комсомол — верный помощник и резерв Коммунистической партии. Рука об руку со студентами товарищами трудятся тысячи членов ВЛКСМ.

На заводе им. Дзержинского доблестно делают качественное комсомольско-молодежное и в бригаде святицких, руководимой Александром Кирюхиным. Этого коллектива выходил победителем среди комсомольско-молодежных бригад в заводском соревновании в честь 30-летия Победы над фашистской Германией. Бригада успешно справляется с повышением производительности в честь XXV съезда КПСС.

На сменке комсомольско-молодежная бригада А. Кирюхиной.

Тебе, Родина

ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСИЛОГО ЗНАМЕНИ ЗАВОД ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО.

В январе XXV съезду КПСС коллектив предприятия новой и августа первую партию нового образцового материала «Стеклокристаллит» в количестве 550 квадратных метров. План двух месяцев по реализации продукции будет выполнен на 102,3 процента, или на 140 тысяч рублей больше. Серьезные задачи стоят перед коллективом в десятой пятилетке: в сентябре 1979 года должна войти в строй линия по производству паразитирующего стекла мощностью 10 миллионов квадратных метров в год.

КРЕОЛИНОВЫЕ РАБОТЫ.

Благодаря двум месяцам по реализации лекарственных препаратов для животноводства вы выполняете сегодня. Среди установленных заданий их реализуют на 45 тысяч рублей.

МЕШЕРСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ.

Коллектив трудится над выведением новшества социалистической общины, приняты в честь XXV съезда КПСС. К концу открытия его реализации ввела плановую программу на две тысячи рублей. Выявлено дополнительно 250 кубометров древесины.

АРМАТУРНЫЙ ЗАВОД «КРАСИНОЕ ПРОФИНИЕРИ».

Замечательный трудовой подвиг подготовил к концу открытия XXV съезда КПСС коллектив. Вчера, 23 февраля, металлостроители выполнили двухмесячную программу по реализации продукции. За оставшиеся дни работники получат дополнительно на завод на сумму и стали больше чем на 30 тысяч рублей.

ТРУДОВОЙ РАПОРТ

КОЛЛЕКТИВА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА, ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ ПРОИЗВОДСТВА, ОРДЕНА ОТЕЧЕСТВЕННОЙ РЕВОЛЮЦИИ ГУСЬСКОГО ХРУСТАЛЬНОГО ЗАВОДА В АДРЕС XXV СЪЕЗДА КПСС

С чувством глубокого удовлетворения от имени пятилетнего коллектива заводского стенового машиностроения поздравляем XXV съезд КПСС, что трудящиеся хрустального завода, старейшего предприятия естественного стеклоделия, доблестно завершили пятилетнее задание по всем технико-экономическим показателям. Объем реализованной продукции за это время возрос на 73,3 процента, производительность труда — на 46,9 процента, сверх плана выработано различных изделий на три миллиона 400 тысяч рублей. Трудящиеся завода успешно выполнили поставленные социалистические обязательства, принятые в честь XXV партийного съезда.

В результате доблестного освоения мощностей нового предприятия, внедрения передовых технологий и прогрессивных методов организации труда выдвинули рекорд на хрустальном участке в 3,2 раза, на цветном стекла — в 2,3 раза, 25 видов сортовой посуды выкупили с государственным знаком качества.

Деятельность коллектива за завод выявила новый этап в социально-культурном развитии коллектива. Повысилась культура производства, улучшилась

было благосостояние трудящихся. Средняя заработная плата возросла на 36 процентов и составляет сейчас 156 рублей в месяц. За этот период построено более 150 квадратных метров жилой площади, введено в строй детский комбинат. Заключены строительные договоры культуры. Более 200 работников предприятия получили высшее и среднее-специальное образование. 700 человек повысили свое профессиональное мастерство.

С хорошим настроением начал коллектив новую десятилетку. Доблестно закончил год январь 1976 года. На прошедших собраниях по обсуждению проекта ЦК КПСС и XXV съезда «Союзные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1990 годы» рабочие, ИТР и служащие заверили Центральный Комитет ленинской партии, Советское правительство в том, что задачи, поставленные нашей партией на новую пятилетку, хрустальниками будут выполнены успешно.

Нелегко дается работа по инициативе нашей Отчизны.

Торжественное собрание

20 февраля в клубе завода им. Дзержинского состоялось городское торжественное собрание, посвященное 58-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. Союзом отряда первый секретарь горкома КПСС Ю. П. Толстов. С докладом о 58-й годовщине советских Вооруженных Сил выступил командир М. В. Гусарев. Участником торжественного собрания выступил коллектив комсомольцев. Вечер начался с выступления в честь XXV съезда КПСС коллектива. Вечер, 23 февраля, металлостроители выполнили двухмесячную программу по реализации продукции. За оставшиеся дни работники получат дополнительно на завод на сумму и стали больше чем на 30 тысяч рублей.

призв к лучшей постановке военно-авиационной работы первичным организациям ДОСААФ завода, стеномашиностроения, среднего школы № 13. Почетными грамотами также награждены организация ДОСААФ завода им. Дзержинского, стеномашиностроения.

В заключение полковник И. В. Гусарев вручил грамоты ветеранам Отечественной войны, проявившие героизм, которые их жилим и трудом. Торжественно — графы Ю. П. Толстов.

Н. ПЕТРОВ.



НАШЕЙ ЭПОХИ!

ПЕРВЫЙ раз я увидел его, когда на заводе около частного сектора состоялась профсоюзная конференция. Один из других выступил оратором, рассказывая о достигнутых успехах коллектива участка, бригады. И вот объясню, что слово представляется кандидатом в члены первого члена Николаю Ивановичу Борисуку.

На трибуну поднялся явственный, крепкого телосложения парень лет двадцати пяти. Он сообщил, что студентам дека успешно справились с обязательными, принятыми в честь XXV

длели обязанности среди коммунистов. Наример, в марше-декадациях, военных боях и одной из лучших работ бригады А. П. Блинов занимается воспитательной работой члена А. Д. Сидорова — ответственного за проведение комсомольского бюро. Сопровождал группу вместе у каждого члена КПСС, — рассказывал Борисов.

Нарядный билет Николаев вручили, когда он уже стал работать на заводе, а кандидатскую карточку получил еще во время службы



УВЛЕЧЕННОСТЬ

сезда КПСС. Николай назвал имена передовиков, отметил их успехи и прощальное.

— Надо идти дальше, выяснять внутренние резервы, вести работу по ускорению производства, — сказал он. Еще не совсем четко названо дело по ограничению хода трудового процесса в наглядной обстановке, недостаточная

— Так произошло у нас впервые. Затем вместе с Николаем изучались и непосредственно у него на рабочем месте, и на предприятии. Много добрых слов о Борисове я услышал от начальника первого цеха О. К. Лутова.

Являясь удивительно коммунистического труда, Николай Иванов из года в год подтверждает его Борисуку за звание «Почетный член» содействия в честь XXV съезда КПСС. Нормы выработки Николаев в среднем более чем на 100 процентов, а качество продукции всегда выше планового.

Коммунисты отечественного производства в бригаде Николаев своим примером. Он состоит так же в парторганизации.

— Вместе с мастерами и комсомольцами участка Дмитрием Жуковым мы распре-

бы в армии. Служил он в приграничных, охраняя прибрежную зону морской границы.

— Когда я зашел в завод в 1971 году, — вспоминает Николай. — На предприятии как раз началась подготовка к зимней работе. Вот и пошел на новый завод. Став инженером, Николай начал заниматься интересной, творческой и важной работой захватывала меня.

— Был бы неплохим рассказ об этом человеке, упущена одна деталь — одаженном увлечении Николаев. Он занимается членом. У себя дома Борисов полагает себя оригинально сделанные работы. Они висят на стенах, на полу, на тумбочке, лежат на столе. Многие из них Николай подарил своим товарищам. Рисунок в основном сделаны им на темном фоне. В народный сказки. На один я увидел фигуру на дереве, называющуюся «Коробейник».

— Когда интересую по телефону, замечаю интересный сюжет, обрабатываю его и вот уже в моем кабинете висит Николай. — К члену же у меня название после армейской службы в ставленником члена и ставленником необходим для души.

А. КАРУНОВ

Берем с коммунистов пример

Нам, молодым, в десятой пятилетке есть над чем поработать. Мы можем внести в нее весомый вклад. В десятой пятилетке берем с коммунистов пример, не раз мы победили в соревнованиях среди комсомольцев района. Наш Николай Александров — лучший молодой комсомолец района, а в прошлом году он награжден грамотой райкома ВЛКСМ, выиграв «Лучшему комсомольцу района» и научными часами.

Николай Медведев — отличнейший шафер, отличнейший товарищ, является победителем соревнования в молодежи, на автомашине ГАЗ-52 ездил 35 тысяч километров на всего 20 тысяч километров по плану. Также награжден грамотой райкома ВЛКСМ и часами.

Хороших успехов добились комсомольцы В. Шевченко, В. Сорочин, А. Панин и многие другие. Большую роль в этом сыграли заводское руководство. И приведу такие примеры: Н. Д. Александров — отличнейший механикатор, комсомолец Шевченко над Колей Александровым, передая ему

свой опыт работы, звание техника, любовь к ней. А теперь Коля Александров сам является наставником.

А. Ф. Таронов — старший шафер, ветеран труда. За ним уже зарпечен Коля Медведов. В наглядное время Коля Медведев тоже является наставником. Он показывает, как надо работать для механизаторов, комсомольцев коммунистами А. С. Миловым и В. М. Шахтеевым. Ничего не дало солдату и третьему комсомольско-коллективному, комсомольскому коммунисту В. В. Александрову. И надо показать, на что способно молодое поколение.

Правление хозяйства, партия проявляют особую заботу о молодежи, вывращают ее на учебу в училищах, совхозах, техникумах. Заботятся об отдыхе и культуре подростков. Летние лагеря, спортивный инвентарь. Проводится вечера отдыха, читается лекции, демонстрируются кинофильмы.

В. ПАНОВ, секретарь комсомольской организации колхоза им. Ленина.

Семь бедняцких семей стали организаторами колхоза «Богданович». И самым многолетним была у Федора Гусева. Ему коллектив первоначально восторженно приветствовали. Символа же стали механизаторами и в первую очередь в Отечественной войне на фронте.

Фото Р. Зютова.

ДОБРАЯ ВЕСТЬ

С времени настоящего в 80 лет исполнился наш О. Людвиг, а завтра его день рождения.

Говорит мой репортер. Возвращая на ЦДЮ. Везде итер в непростой. А сколько подвиги в жизни.

Начал соревноваться. Растет все дни в день. В честь съезда колхозники выдвинули.

Поступают от славных людей. О доброй вести мой знавец, что пришла к нам.

Вспомним днем, Переходим крестным знаменем.

Наш колхозник награжден. Награда итер в непростой. Наших трехдесят годов. Кто с техникой, оплотом.

К своим свершениям. С годами.

Н. ПАКОВ

НАСТОЯЩИЙ ПАРТИЕЙ

На хрустальный завод я пришел в 1968 году. Начальником в туто, а в тридцатых годах принимал участие в организации планового отхода и стал его главным.

— За это время пришлось поработать со многими руководителями: с хороним и молодыми. Достаточно сказать, что до 1950 года на предприятии сменилось 37 директоров и главных инженеров.

Но вот в 1960 году в Дятьково приехал Георгий Васильевич Савоничев. Не сразу, но говорится, он пришел к нам в школу. На первых порах его даже не выбрали в состав партийного бюро завода.

Другой бы кандидатом, а Георгий Васильевич оказался не на таком. Коммунистическая партия оказалась с большинством трудящихся. И вот уже четырелета является его бессменным руководителем.

За эти первые месяцы аварию возникла более чем в три раза. Проведена коренная реконструкция предприятия, ставшего настоящей авантюрой мировой техники и культуры промышленности.

Осуществлен прогрессивный конвейерно-поточный метод выработки и обработки стеклоплавильных. Выстроены в Соколовском районе хрустальный завод, завод для изготовления хрустала и хрустальной посуды.

— Мне самому пришлось быть очевидцем всех прогрессивных мероприятий и особенно за последние 25 лет, поскольку более половины своей жизни отдал хрустальному делу. И все это благодаря при непосредственном участии Г. В. Савоничева и работников.

Георгий Васильевич является автором многих районных и областных предположений. Ему присвоено звание заслуженного районного работника РСФСР.

Всегда удивляет завидную предприимчивость и коллективному коммунистическому труду. Он награжден орденом Октябрьской Революции.

Конечно, каждому известно, что успех дела зависит не от одного человека, а от всего коллектива рабочих, инженеров, техников и служащих. Но последнее слово всегда за руководителем, его умением направить людей на выполнение задач.

Умение также способностями. Является Г. В. Савоничев.

На предприятии сложился наглядный пример коллектива технических работников в главе с главным инженером И. А. Фурсовым, который смог превратить решение в технологическую проблему.

Многолетний и напряженный труд заводских работников и сотрудников филиала института стекла в числе которых Г. В. Савоничев, И. А. Фурсовский и Е. А. Зубанов, но достижению государственного предприятия.

Директор берет большую ответственность за работу, является членом бюро завода КПСС и депутатом городского Совета депутатов трудящихся.

В. НАЛМОНОВ, член КПСС, инженер.

В соревнованиях за достояние коммунистов XXV съезда КПСС хорошие результаты добилась комсомольско-молодежная бригада механиков специализированного отделочного управления треста «Строитель», возглавляемая коммунистом В. В. Угловым. Нормы выработки этой коллектива ежемесячно выполняет в среднем на 115—120 процентов. Бригада отдала лучшие работы заводского производства в партийной стройке: это — стекловолокно, стекло, листовое стекло. Виталий Федорович успешно организовал строительство бригады из 100 рабочих, сам служит инструктором.

НА СНИМКЕ: В. Ф. Углов.

